INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare Examen de bacalaureat 2018

Proba E. d)
Probi scrisd la FIZICA
- Filiera teoretica— profilul real BAREM VARIANTA 2
A. MECANICA
Nota:

e Se puncteazi oricare alte modalititi de rezolvare corecti a cerintelor.

e Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului
total acordat
pentru lucrare la 10.

SUBIECTUL I (10 x 3 puncte = 30 puncte)
Nr subiect 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Varianta corectd c d c c b b c b a a
SUBIECTUL II.1 (15 puncte)
Partial | Total
2. | Reprezentarea corecta a fortelor G, Ff, N,F 4x1p| 4p
b. | Fcosa-F,=0 2p 8
Rezultat final: F =200N ip| P
¢ | F,=uN Ip
Fsina+N-mg=0 2p| 4p
Rezultat final: 4 =0,5 Ip
d | Av_v,-y Ip
Vi Vi
: Ip
v =V, tat; v, =y, +at, 4
. , 1Y
a=g(sin - ' cos ) 1p
Rezultat final Av . 87,5% 1
v p
SUBIECTUL I1.2 (15 puncte)
Partial | Total
a. mlg I T; = O lp
kAL -T, =0 Ip| 3p
Rezultat final: Al =5cm Ip
b.| ma=mg-T Ip
ma=1-m,g Ip
o (m—m)g Ip| 4p
m, +m,
Rezultat final: a = 0,4 /s> Ip
c. | kAI-T=0 Ip
2mm,g
T — 17772 .
m, +m, 2p| 4P
Rezultat final A/ =4,8cm Y
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

d. Rlz(ml+m2)g Ip
R,=2T; AR=R,-R, 2p | 4p
Rezultat final AR = —0,1N Ip

SUBIECTUL II1.1 (15 puncte)

Partial | Total

a. P = Fv lp
v=y_  <a=0; F=F 2p| 4p
Rezultat final: F, =20kN Ip

b.| m-a =F-F, 2p
P=Fy, Ip| 4p
Rezultat final: a, = 0,2 m/s Ip

c. | L=PAt 2p 3
Rezultat final: L = 42MJ Ip| P

d. | AE.=L'+L, Ip

mv:_ mv;
AE. = max_ __ 2 1
2 2 Pl
L =-Fd, L=P-A 1p
Rezultat final: A’ =110s Ip

SUBIECTUL I11.2 (15 puncte)

Partial | Total

a. | AE, =mgh 2p

3p
Rezultat final: AE, =27 Ip

b. | E=AE=Fh 3p 4
Rezultat final: £=2,2] Ip p

¢. | E=E.+E, 2p

2
E, = % Ip| 4p
Rezultat final: v=2m/s 1p
d. mv;
E. = T‘= E - inainte de impact 1p
2
E.= %z mgh, - dupa impact Ip 4p
Ap=m(—v2—v1) Ip
Rezultat final: Ap=-1,3 N-s Ip
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

- Filiera teoretici — profilul real- BAREM
B. TERMODINAMICA

Nota:

e Se puncteazi oricare alte modalititi de rezolvare corecti a cerintelor.

Simulare Examen de bacalaureat 2018
Proba E. d)

Probi scrisi la FIZICA

VARIANTA 2

e Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului
total acordat
pentru lucrare la 10.
SUBIECTUL I (10 x 3 puncte
= 30 puncte)
Nr subiect 3 5 8 9 10
Varianta corecti b b d d
SUBIECTUL I1.1 (15 puncte
Partial | Total
a. | po,=v,RT »|
v, =510 mol ip| P
b.| pJ _ ' 2p
T g
Po = P, (R, deschis) 1p 4p
T, =321,2K Ip
c. | pV, =V,RT Ip
N, =v,N, Ip| 3p
N, =27,09-10*' molec Ip
d. | p'V=vRI Ip
p'V =v,RT, Ip
Vv, = 0, 9V1 lp 4p
T, =324,44K Ip
SUBIECTUL II.2 (15 puncte)
Partial | Total
a. m
v=—
H 2p | 3p
v =0,2mol Ip
b. | pV =vRT 2p
V =4,986-10"m’ p| 3P
c. Ip
(2): racire izocora

Probi scrisi la FIZICA - filiera TEORETICA, profilul REAL
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' 1
(1): incélzire izocora £=p—1,1}'=2T:pl'=2p P 4
L' P
p 1 V — Vl 'R]; 1
. p'V=v,RT,
Comunicare:
v,'+v,'=2v
v,'=0,32mol
Ip
1p
d.| p'V=v,'RI," 2p
., T
T2 - E lp 4p
p'=0,8-10°Pa
Ip
SUBIECTUL II1.1 (15 puncte)
Partial | Total
a. | Reprezentarea corecta a procesului ciclic in coordonate p-V 3p| 3p
b. C, Ip
G =6 =——
Y7,
C, 4p
C,=C, +R Ip
c12=10,38-103L Ip
kg-K
C. | Q. =0y :VCp (];_];) Ip
I,=T,=2,718T
2 Ip
L=L12+L23+L31=vRT21nI—/—+vR(Z}—T2)=100J 4p
1
P =epVy=el, p
0., =-601,3J Ip
d10,,=0,+0,=vC, (Tz _]I)'*'VRT2 Ine 2p 3
0., =701,3J ip| P
SUBIECTUL II1.2 (15 puncte)
Partial | Total
a. | Reprezentarea corectd a transformarii ciclice in coordonate p-V 3p| 3p
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

b. Vmax = I/?;’Vmin = I/I lp
pllflzvRI;:II’:Tmin: 4’p1:pmax 1p
p3V3=V'R];:>];:Tmax= 23p3=pmin 1p 4p
V
—max =8
Vmin lp

¢ L12 =VR(T2-.‘T11)=VR(Tmax_Tmin) 2p
L, =22437J Ip 3p

d. | 04 =0,+0,

Ip
0, =vC,(5,-T)
v, 1
Oy =VRT,In—* P
2 Ip 4p
V
DV =ps 0, ="3&
0. =99171,5J N
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Simulare Examen de bacalaureat 2018
Proba E. d)
Probi scrisid la FIZICA

- Filiera teoretica — profilul real - BAREM VARIANTA 2
Nota:

e Se puncteaza oricare alte modalititi de rezolvare corecti a cerintelor.

e Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impartirea punctajului

total acordat pentru lucrare la 10.

C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU, barem varianta 2

SUBIECT SOLUTIA PUNCTAJ
SUBIECT I. 30
1 c 3
2 b 3
3 a 3
4 d 3
5 c 3
.
6 d 3
7 b 3
8 c 3
9 a 3
10 (o] 3
SUBIECT II. 30
a. R 2 | 4
Rparalel = E
Rechivalent = Rparalel +R 1
Rechivalent = 18 1
b. [ = E 2
Rechivalent + T 3
9. I=2A 1
C. UAN=R'11=VA_VN 1
UAM=R.IZ=VA—VM 1 4
I =1 1
VN = Vm; Uvun =0 1
d. Ub =E-Ir 3 4
U, =36V 1
TOTAL 1. 15
U
2 a. R1 _ _I_l 3 4

Probi scrisi la FIZICA - filiera teoretica, profilul real
Simulare Examenul de bacalaureat 2018
Barem de evaluare si notare
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R1=4Q 1
b. UAB=E"I'(R1+F) 3

UAB=30V 1
C. UAB=12'R2=I3'R3 1

I, = 3A 1

I=12+I3; 12=2A 1
d. | Wgep = E-1-At 2

Woen = 90 KI 1
TOTAL 2. 15

SUBIECT I 30

a. Xr x R 2

R:rsz—-——)—z—
y y r

N=x-y 1

_ N-r A —N—16 1

y_ R - 'X_y_

b. |E,=x-E=48V 1
R=rs= Q 1
[=_Ls

1. _R+rs 1

I=6A 1
C. 1E':s 2

[se =—

I's 1

I.=12A
- ] 3

4r,

Pmax — 144 W 1
TOTAL 1. 15
a. RIIRCBzRZ.RAC 2

Rac + Rce = Ras 1

RAC =20 Q; RCB =400 1
b R12=R1+R2=3OQ 1

1 _ 1 1 1

Re Riz Rap 1

i R, = 20 O
" |c. E 3
I =
Re+r 7

[=3A
a | R

T]—_Re+r 3

_1O~91(y 1

T Ul
TOTAL 2 15
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Simulare Examen de bacalaureat 2018
Proba E. d)

Probi scrisd la FIZICA

- Filiera teoretica — profilul real - BAREM YARIANTA 2
Nota:
e Se puncteazd oricare alte modalitati de rezolvare corecti a cerintelor.
e Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Impértirea punctajului
total acordat
pentru lucrare la 10.

D. OPTICA
SUBIECT | SOLUTIA PUNCTAJ
SUBIECT I. 30
1 b 3
2 a 3
3 a 3
4 d 3
I. |5 c 3
6 a 3
7 b 3
8 a 3
9 C 3
10 a 3
SUBIECT II. 30
a. Imagine virtuala
3p
b.
n=h/H 3p
n=4/3 1p
C. sini=sinr/n 3p
1. sini=0,6 1p
d h
R - n2 _1 3p
1p
R=1,36m
TOTAL 1. 15
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2
) = 11 1 i
) — -
(n ){R1 RZ)
1p
R,—>-©o R,;=R
f=40 cm 1p
b. d=2f 3p
2
d=80cm 1p
c C,, =2C 3p
c, =21 -20_s; 1p
0,4 4
d X1 .fsist 2p
X2 =
X1 +fsist
1p
-30-20 -600
X, = = =60cm
-30+20 -10
TOTAL 2. 15
SUBIECT Il 30
a. A =clv 2p
v=6-10"Hz 1p
b. i=AD/20 3p
i=0,25mm 1 p
c. d=k-A 3
1. P
1p
5=2,5um
d. i1=AD/ 2n0, 2p
20,=20/n 1p
281 =1,5mm
1p
TOTAL 1. 15
a. v=c/n 2p
2. v=2,25-108m/s 1p
b La=A/n 3p
A=450nm 1p
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C. e=hc/A 3p
£=3,3-10""%J 1p
d. fz 3p
V= ;(S_Lext)
v=0,25-10°m/s 1p
TOTAL 2 15

Probi scrisi la FIZICA - filiera teoretici, profilul real

Simulare Examenul de bacalaureat 2018
Barem de evaluare si notare
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